Отчет о научно-исследовательской работе ООО «МЕГА-ГЭЛАКСИ»

Организационно Методического Отдела «ОМО».

г. Москва – г. Новосибирск 2024 год.

Тема: «Зеркальный проект «SIRIUS» 2024» «Некомпьютерные информационные технологии» (НИТ).

ООО «МЕГА-ГЭЛАКСИ»

Генеральный директор С.В. Иванчук Научный руководитель, К.М.Н, Т.В. Кузнецова Руководитель проекта О.В. Иванчук Методист ОМО, Врач высшей категории О.В. Осеева

Зеркальная сеть России.

Города: Анапа, Геленджик, Владимир, Москва, Новосибирск, Самара, Тверь, Санкт-Петербург, Томск, Тюмень, Ярославль, Калуга, Екатеринбург, Красноярск, Красная Поляна (Сочи), Краснодар, Одинцово, Махачкала, Минск. Астана.

Отчет № 3

Этап третий.

Тема: «Знакомство с информационными эффектами периодического космоиланетарного события (солнечное затмение 08. 04. 2024, комета Понса - Брукса) в условиях моделированных пространств».

Протокол исследования от 08.04.2024 (20 - 2)

Время проведения: 10.00 - 13.00

Время нахождения в зеркалах — 60 мин, заходим за 25 — 30 мин до начала затмения (которое в среднем составляет 4 мин), выходим через 30 мин.

Место проведение: Москва, ООО «МЕГА – ГЭЛАКСИ».

Участники: волонтеры. Организаторы зеркальных точек в Москве и др. городах РФ, 6 зеркальных центров в разных городах (Тверь, Минск, Геленджик, Ярославль, Самара, Зеркальная точка ОМО г. Новосибирск)

Задание: получить опыт взаимодействия с информационными потоками голографической вселенной в период солнечного затмения и движения кометы ПБ.



Учиться более осознанно взаимодействовать с пространством и временем в синхронизированной зеркальной сети.

<u>Инструментальное ПО:</u> средства для оценки психофизиологических параметров при вхождении в информационные поля в моделированных конструкциях, измерения проводились до и после вхождения в зеркальные конструкции:

- рибор для измерения кожно-гальванической реакции по точкам и акупунктуры.
- > тонометр, пульсоксиметр, секундомер.
- авторский вариант теста Люшера (8 карточек)

Участники заполнили дневники волонтера, куда внесли все необходимые данные, описали свое состояние и полученную информацию.

<u>Прикладное ПО</u> для вхождения в информационные поля через вибрационные ряды (модуляция сигнала), взаимодействовать с пространством и временем.

В чате Telegram были выданы все необходимые для исследования материалы: фотографии, модули, имеющие отношения к разным периодическим событиям (солнечное затмение, астероиды, кометы), которые изучались ранее, даны пояснения к материалам, краткое обсуждение подготовки к исследованию, ответы на вопросы.

В результате проведенного тренинга – исследования в ОМО поступило 13 полных протоколов участников.

При анализе первичных протоколов четко проявлено, что все участники зеркальной системы своим сознанием резонансно «продвигались» в едином потоке волны коридора затмений. Все операторы ощутили мощный волновой поток данного события и изменили свои модальности восприятия.

Репрезентативные системы.

Кинестетические ощущения отмечали 12 человек (93%).

Жар, тепло, ощущения в области сердца в виде покалывания, вибрация, пульсация в теле, привкус крови во рту, невесомость, легкость, плотность энергий

Звуковые сигналы

7 из 13 (53%) гудение, звуковой реверс, гул, «вой».

Визуализация.

100% операторов рисуют и описывают различные образы, символы, числовые ряды: солнце, кометы, сердце, спирали, игольчатые шары, глаз, мотылек, инопланетные образы.

Эмоциональное состояние

Спокойное состояние, расслабление - 6 (чел. (46%);

Радость, активность - 2 чел. (15%);

Трансовое состояние - 3 чел. (23%);

Отсутствие эмоций - 1 чел. (8%);

Слезы напряжения - 1 чел. (8%)

Обоняние

Появление запаха отмечает 3 оператора (23%) свежести, озона

Вербально 100% операторов четко описали свое состояние в период нахождения в МЗП: фиксация на мощных энергиях солнца, которые вызывали в теле чувство тепла и жара, разных ощущений в области сердца, изменений в крови («бурлящая кровь», привкус крови во рту), сердцебиение, состояние перезагрузки организма. Здесь хотелось бы сразу отметить, что именно сердечно – сосудистая система является главным акцептором, через которую организм воспринимает солнечную активность.

Эпические картины «дуальности» мира, космос, инопланетный разум, сознание космических объектов, целесообразность существование космических тел, событий, функции солнца, комет, взаимодействие наблюдателя с кометой, взгляд «изнутри».

Анализ параметров психофизиологического состояния.

При корреляционном анализе физиологических показателей операторов, участвующий в исследовании от 08.04.24г., выявились следующие резонансы:

- 1. Общая сумма баллов, полученных при ранжировании первичных протоколов информации операторов, умеренно коррелировала с РШ. А также коррелировала почти со всеми измеряемыми точками на приборе кожно-гальванической реакции (КГР), но больше всего с точкой правого полушария головного мозга после выхода из МП.
- 2. РШ коррелируют с разницей между показателями общей энергии до и после МЗП (по данным КГР), а также с 1-м местом в тесте Люшера, означающего метод, способ и инструмент какого-либо действия и 2-м местом, означающим цель действия.
 - 3. Точка эпифиза (КГР), наряду с РШ коррелирует с целью (в тесте Люшера)
- 4. Самая большая корреляция в этом исследовании (0.89) это корреляция гипофиза (КГР) после МП с 5 местом в тесте Люшера, которое связано с непроявленным, нулевым состоянием, где хранится основной потенциал для развития творческой осознанности.
- 5. Общая энергия (КГР) коррелирует с целью (2 место теста Люшера) и общей суммой балов в тесте Люшера, означающей «эмоциональную волну» всего процесса работы в МЗП.
- 6. Цель работы в МЗП (2 место в тесте Люшера) коррелирует с общей энергией, эпифизом, гипофизом, правым полушарием до и после МЗП, а с левым полушарием только после МЗП, т. е левого полушария активно «вступает» в работу после зеркал.

Выводы

При вхождении в МЗП в период космофизического события (солнечного затмения + комета ПБ) биофизические поля, психические энергии и сознание оператора входят в резонансные взаимодействие с космофизической средой, при этом происходит ряд процессов.

Прием и обработка полученной информации оператора зависит от общей энергии системы, которая проявляется активностью всех точек, измеряемых при КГР, но больше всего с точкой правого полушария.

Другими словами, именно правое полушарие было наиболее задействовано в получении информации и сканировании состояний операторов в период данного космофизического события. Разница между показателями общей энергии до и после нахождения в МЗП используется на достижения цели, методик и инструментов для ее достижения. Точка эпифиза активируется при вхождении в МЗП, т.е. позволяет системе выйти в эфир для получения информации. А гипофиз, как главный регулятор биохимических показателей тела, подготавливает «биологию» к встрече с новой, ранее неизвестной информацией и энергией, чтобы тело не заблокировало встречу с «неизвестным». Общая энергия системы также способствует запуску «эмоциональной волны» для получения состояния.

Цель взаимодействий в МЗП коррелирует с общей энергией, эпифизом, гипофизом, правым полушарием до и после МЗП, а с левым полушарием - только после МЗП, т. е левое полушарие активно «вступает» в работу после МЗП. Главной задачей левого полушарие является декодирование полученной информации и логическое построение в контексте обычного понимания процесса.





ОМО Кузнецова Т. Осеева О.